

Муз. обозрение  
2001. МГУ (№5), с. 9

# Памяти профессора

Пять лет назад ушел из жизни профессор класса трубы Новосибирской консерватории **Иосиф Бобровский**, возглавлявший кафедру духовых и ударных инструментов с 1969. Кафедра и музыканты Симфонического оркестра Новосибирской филармонии организовали концерт его памяти.

Вечере, прошедшем 26 марта, участвовали артисты симфонического оркестра, трубачи Р. Зиганшин, С. Архипов, П. Косицын и тромбонист В. Кищенко, а также органистка Н. Багинская, солист Новосибирской филармонии Д. Карпов (фортепиано), доц. Новосибирской консерватории, руководитель филармонического джаз-оркестра В. Толкачев (саксофон), пианистки О. Селиванова и И. Серикбаева, брасс-квнтет в составе: Р. Зиганшин и С. Архипов (трубы), В. Соколов (валторна), А. Салтанов (тромбон), В. Кищенко (бас-тромбон).

**И. Бобровский** (1922—1996) род. в Полтаве. В 1939—41 учился в Полтавском музыкальном училище. Воевал; кавалер Орденов Великой Отечественной войны II степени и Красной Звезды, медали «За отвагу». В 1952 окончил Киевскую консерваторию (класс В. Яблонского). В 1952—

55 — солист оркестра Одесского те-

атра оперы и балета, 1955—71 — солист оркестра Новосибирского театра оперы и балета. С 1956 — педагог Новосибирской консерватории (с 1986 — профессор).

Автор различных сочинений для своего инструмента. В их числе — Концерт для трубы с оркестром, Сюита, пьесы, этюды, дуэты. И. Бобровский был организатором и руководителем духового оркестра консерватории, по его инициативе в детских домах Новосибирска были созданы музыкальные классы. Его класс окончили более 70 музыкантов. Среди учеников И. Бобровского — трубачи, засл. арт. России В. Горохов и В. Чеботарев, валторнист М. Косицин, доц. Новосибирской консерватории, саксофонист В. Толкачев, солисты симфонического оркестра филармонии А. Губерман и О. Голунов (тромбон), трубач, солист и второй дирижер Красноярского симфонического оркестра С. Примак.

Яков ФАЙН

